> - E551EX

| CARAVAN

5610894 KW eh B S3-3-1¢

D B S e s R
o BSSEX F—WIZ THs
" E - o " = & ~ - S

| TEL(06)6844-8000  FAX(06)6844-8090

i E

=




. 7“‘, ZT\yjjJ}('_ % IOV AT )URANE 7 )L A SDINTERET A FIMEDADE T TSvI7 LA MOIMEHADFE TH 77 )L A MIT#IUEELTVE T DTEIISHE B A,
TOVAEHIENT—DRMTEDIED AT MDD F I Hi e

TSvI7PIRA

B J0OVKHA EsC-2004~ RZIZs TSYITIVRAN AZAZTTIRAE B 7IL=RFvTHIN—U7

FIWERFYTHIN— B AYRAT VIR Y TH)\— ESC-2005~ HS— U=/ TS o TILIAN
NS—=VIWIN—=ITZvIT7ILIA NS=VIWIN=ITSYITIWRANAIAIZIVI A+ HUAFTZIIA+ )
HIAITIIA b EEtJI\ ¥9,900 kEgsedlitty EAtvk--¥35,200 ESC-2006-R~ - ¥12,100 el

W IRETOVN ) (—H—R _ \k

[AESE ) W I B~MEA/ N R) RV (ABSE)
<whISwT ESC-11
H—RLA— ESC-1107-02 & ¥49,500 i 2% ESC-1103  ¥49,500

W FVII\—RF— ZFILR%

ES-7002

U7 ([CRE S DFRIFHED
/\Ehyh?éﬂ?b‘iﬁb%@'

B 2 \—TL—L(1BAD) B >)\— 7L —L3DOT(1EAD)

IOV crs-1028-01/U7H crs-1028-02 ! ES-101301----- ¥3, 300

25m TFhib 5 3
3 . | B 12-TEA B Y—hAUN SR (1BAD) ESSEXOTA
&Y — — ESSEXA —/N—D x> —(&High K A125mD .
u I§:= i \ 71/ ¥ —InBSH] B A EERBHBEREN YBEBIFT, U—HIL T4 —[ABSE] £5.0029 ¥3.850
K& ESC-1001 -+ - ¥49,500  2021497817BLEEESSERBORED o 3% ESC1003 ¥46,200 _

PRIV 1001AP *eee BB HEEBN AL BUEI,
REFRRIVME  ESC-1001-AP - ¥58,300 EEIH WEEENFTL KO (QAB) ESC-1003-01 ¥66.000 JEm 1o

HiE:6mn 'F?“'D:EDmm

(2R48mm)

398, IFAS—H10BHSBITENTETI/NY—V DI
N - HFEDEDERETTNIFAS—BEREE TSV, Z0MAS—
B FryTURIvav (2EAD) SERIALE NF— 28
JS5wvs ESSEXOIA Es-2028 ¥2,200

B U—200F Yk nysrordenmearan.2s)
J5wso0—L ESC-3001-09 /&0—LESC-3001-10 ¥ 14,850

B I ERJUIAIN—

7vlt— ESC-1106-01.-07— ESC-1106-02 & ¥ 15,400

B IRRATYIVLAIN-

V& ESC-1106-03 7 ESC-1106-04

B I E~MEA
U794 7 [ABSH]
¥k ESC-1105-ST
H—RVLA+— ESC-1105-CL

&¥36,300

B ARXYLRYRFybH
(1)380mm (2)410mm (3)450mm
(4)480mm (5)530mm

W I B~MRIEY RN H—
CRSC-1001  ¥13,200

REIFPVCUY—ZEATOIECTRED
b EEG]R(24mm). FvTUL 5> (20m
m). YL &> (20mm) DIERIFINS VA TR
BTROMEOVWNYRICHE EDDFE U, BT
FREAF I TvIDRIVNNEERT DD
T 707 [CNZRIFFICLONDEBETES
T OBBAIAIIY TV ERTRETT .
%Y —hN VN DBBETEE TS,

CRSARY LNyRF &, LohbELIEEEDSD
224m~28mMOEYDAMZERLTNET . ZD
. DYKTRLBRVIAFDYICHE LD THDET .

Ya—hry47[2R35mm]

S8 &

oy T -
e L

\ A 4

PK
SRLFIT[2RE3mm]
sV PK

Ovoy47[2KR75mm]

e

W 2E—ZvI)bFys (Qv I F v/ VT viig)

@ Va—hy 1 T:B7NH24EFAD M12x1.25)
S aDed01~ ¥20,900
@ Y3—hy A F:5NA20EAD (M12x1.25)
£9300501~ ¥17,600
@ V3a—h5A T 4A7VE16FA D M12x1.25)

C5a00001~ .- ¥15,400

@ =RILYAT:67VEH24ARAD (M12x1.25)
(@—Lwh) ES-3049-01~

(J0—2) ESB04G-02~ «-+-+ ¥22,000
@ =RILHY A TBIRAE20AA D (M12x1.25)
(O—Lwh)ES-3050-01~

(H0—Z) ES-3050-02~ +-+ - ¥18,700
@ =RILY A T4V 16FA D (M12x1.25)
(@—Lwh) ES-3051-01~

(90—2) ESB051-02~ -+ ¥16,500

® OV594 767 244 A D (M12x1.25)
(O—Lwh) ES-3065:01~ «++ - ¥25,300

@ OV5494 7 57RA20AA D (M12x1.25)
(@—Lwh) ES-3056-01~ ++++ ¥24,200

® OV554 7471648 Ab (M12x1.25)
@-Lwh ES-3057-01~ --++- ¥23,100

s0-ZK
1»947' 'u LyhsAT

# 7’Jb‘ ¥ TIVORARIG 2 85 b Y

[ERLEAT]
2R 53mm

1SHEX 7IL=2 x)b

.\

17HEX 277 vk SCM435

[T RS
@ 17HEXI7Fvh(1{8)
{1.25) ES-3049B03
@ 19HEX7ILEVIIL(B&1{E) --- ¥715
{O—Lwh)ES-3028B01
® I7FYNAT YT~
ES-3028B06
@ PIVZVIIVRATITT— -eveee ¥660
(HifE8Y) ES-3028B07
(&B%) ES-3028B08
@ OvoFyh(1{E)
{1.25) ES-3049B04
® OvUFyhAF—75T5—
3028B05
#*0yoFyrOTHAICEL TR BFCBREE T

BC7YTy—R—Ff=E
TNATY TS~

|

Heiz=

S OvorubA
F—TITI—




